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PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

29 DE ABRIL DE 2021 – QUINTA-FEIRA – 5º SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO SEMESTRE LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

PROJETO DE LEI 
 

 Projeto de Lei nº 002/2021: Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro do ano de 

2022, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo 

 

 Projeto de Lei nº 07/2021: Dispõe sobre a inclusão dos/as trabalhadores/as em 

educação do município de Marcelino Vieira como grupo prioritário na vacinação 

para o combate e erradicação do vírus COVID-19 em todo território do município 

de Marcelino Vieira-RN. 

Autoria: Vereador José Ednaldo Vieira 

 

 Projeto de Lei nº 10/2021: Reconhece as academias de ginástica, estúdios de 

musculação e de esportes, artes marciais e congêneres, de pequeno, médio e 

grande porte, voltados à atividade física como serviço essencial à saúde pública, 

no âmbito do município de Marcelino Vieira/RN. 

Autoria: Vereador José Ednaldo Vieira 

 

 Projeto de Lei nº 11/2021: Institui e inclui no calendário oficial de festas e 

comemorações do município de Marcelino Vieira a CAMPANHA QUEBRANDO 

O SILÊNCIO, a ser realizada no quarto sábado do mês de agosto. 

Autoria: Vereadora Maria de Fátima Bandeira da Silva 

 

 Projeto de Lei nº 001/2021: Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para 

servidores públicos com necessidades especiais ou que tenham filho com 

necessidades especiais. 

Autoria: Vereador Aurivones Alves do Nascimento 

 

 

  EXPEDIENTE DO DIA  
 

 INDICAÇÃO DE Nº 08/2021: Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que providencie, através do setor competente, a realização de 

obras de encanamento de água para o Sítio Coito. 

Autoria: Vereador Adalberto Antônio da Costa. 

  

 INDICAÇÃO DE Nº 09/2021: Sugere ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que providencie, através do setor competente, a realização de 

obras de encanamento do Sítio São José. 

Autoria: Vereador Adalberto Antônio da Costa. 
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 INDICAÇÃO DE Nº 10/2021: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal para que, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, providencie os reparos necessários no poço tubular do sítio Vaca 

Morta, localizado nas proximidades da residência do senhor Antônio Caboclo. 

 Autoria Vereador Adalberto Antônio da Costa 

 

 INDICAÇÃO DE Nº 11/2021: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, realize obras de calçamento no trecho entre a cerâmica e a ponte. 

Autoria: Vereador Miguel Francinildo de Aquino 

 

 INDICAÇÃO DE Nº 12/2021: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que, em conjunto com o Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, obras de reforma estrutural de uma ponte. 

Autoria: Vereador Miguel Francinildo de Aquino 

 

 REQUERIMENTO DE Nº 01/2021: Solicita o envio de prestação de contas dos 

recursos federais destinados para o combate ao COVID-19, referente ao período 

de 2021 a 2021. 

Autoria: Vereador Aurivones Alves do Nascimento 

 

 REQUERIMENTO DE Nº 02/2021: Solicita a Mesa Diretora da Augusta Casa 

que sejam registrados em livro próprio os precedentes regimentais. 

Autoria: Vereador Aurivones Alves do Nascimento 

 

 REQUERIMENTO DE Nº 03/2021: Solicita a CAERN o abastecimento de água 

para o Sítio Curral de Pedra. 

Autoria: Vereador Aurivones Alves do Nascimento 

 

 REQUERIMENTO DE Nº 04/2021: Solicita ao município que crie e forneça um 

Auxílio Financeiro para as famílias carentes do município de Marcelino Vieira –

RN. 

Autoria: Vereador Aurivones Alves do Nascimento 
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PROJETO DE LEI Nº 10/2021, DE 22 DE ABRIL DE 2021. 

 

 

Reconhece as academias de ginástica, estúdios de 

musculação e de esportes, artes marciais e congêneres, de 

pequeno, médio e grande porte, voltados à atividade física 

como serviço essencial à saúde pública, no âmbito do 

município de Marcelino Vieira/RN. 

 

 

Art. 1º. Reconhece a atividade das academias de ginástica, estúdios de 

musculação e de esportes, artes marciais e congêneres, de pequeno, médio e grande 

porte, como serviço essencial à saúde pública e privada, no âmbito do município de 

Marcelino Vieira/RN, em tempos de crise ocasionada por moléstias contagiosas e 

catástrofes. 

 

§1º. A essencialidade estabelecida no caput deste artigo abrange todas as manifestações 

e práticas corporais nesses locais orientadas por profissionais habilitados e registrados 

no respectivo conselho profissional, realizadas em ambientes públicos e privados, 

conforme estabelece a Resolução nº 046, de 18 de fevereiro de 2002, do Conselho 

Federal de Educação Física, ficando limitados a uma quantidade de 10 (dez) alunos por 

horário. 

 

§ 2º Os proprietários de ambientes e profissionais, discriminados no caput deste artigo, 

assinarão um Termo de Compromisso – TAC, em que obrigar-se-ão em fechar o 

estabelecimento quando os casos confirmados de moléstias contagiosas chegarem ao 

número de 15 (quinze) dentro do município. 

 

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições 

contrárias.  

 

 

 

Marcelino Vieira/RN, 22 de abril de 2021. 

 

 

 

 

__________________________________ 

José Ednaldo Vieira 
Presidente da CMMV/RN 
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INDICAÇÃO Nº 08/2021 

 

 

 

Solicita a realização de obras para encanamento de água para o sítio Coito. 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

 

 

Adalberto Antônio da Costa, representante legal do legislativo vieirense, indico ao senhor 

prefeito municipal, Kerles Jácome Sarmento, nos termos do regimento interno desta Casa e 

após aprovação plenária, para que sejam realizadas obras de encanamento de água para o Sítio 

Coito, haja vista a referida comunidade ainda não dispor desse serviço básico e essencial para 

à toda a sociedade. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Vereadores 

O abastecimento de água potável é questão prioritária para a saúde e o bem estar do ser 

humano. O acesso à água em boa qualidade e quantidade vai além do desenvolvimento 

econômico e da dessedentação. A água, quando bem tratada e distribuída, traz diversos 

benefícios à saúde pública, uma vez que é indispensável no preparo de alimentos, na hidratação 

e também possibilita a higienização de ambientes, entre outros usos. Ademais a distribuição de 

água tratada traz conforto e bem estar para todas as camadas da sociedade. Em defesa das 

medidas acima requeridas, este representante solicita o apoio do Senhor Prefeito em adotar as 

providências cabíveis. 

 

 

 Adalberto Antônio da Costa 
VEREADOR PELO PL 
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INDICAÇÃO Nº 09/ 2021 

 

 

Solicita a realização de obras para encanamento de água para o sítio São José. 

 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

  

 

Adalberto Antônio da Costa, representante legal do legislativo vieirense, indico ao senhor 

prefeito municipal, Kerles Jácome Sarmento, nos termos do regimento interno desta Casa e 

após aprovação plenária, para que sejam realizadas obras de encanamento de água para o Sítio 

São José, haja vista a referida comunidade ainda não dispor desse serviço básico e essencial 

para à toda a sociedade. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Vereadores 

O abastecimento de água potável é questão prioritária para a saúde e o bem estar do ser 

humano. O acesso à água em boa qualidade e quantidade vai além do desenvolvimento 

econômico e da dessedentação. A água, quando bem tratada e distribuída, traz diversos 

benefícios à saúde pública, uma vez que é indispensável no preparo de alimentos, na hidratação 

e também possibilita a higienização de ambientes, entre outros usos. Ademais a distribuição de 

água tratada traz conforto e bem estar para todas as camadas da sociedade. Em defesa das 

medidas acima requeridas, este representante solicita o apoio do Senhor Prefeito em adotar as 

providências cabíveis. 

 

 

 Adalberto Antônio da Costa 

VEREADOR PELO PL 
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INDICAÇÃO Nº 10/2021 

 

 

Fazer reparos no poço tubular do sítio Vaca Morta. 

 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

 

 

Adalberto Antônio da Costa, representante legal do legislativo vieirense, indico ao senhor 

prefeito municipal, Kerles Jácome Sarmento, nos termos do regimento interno desta Casa e 

após aprovação plenária, para que sejam providenciados os reparos necessários no poço tubular 

do sítio Vaca Morta, localizado nas proximidades da residência do senhor Antônio Caboclo. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Vereadores 

 

Este vereador foi procurado pela comunidade local e foi informado de que o poço tubular 

que abastece a referida comunidade está com sérios problemas em seu funcionamento, pois 

apresenta entupimentos que impedem assim o normal abastecimento de água para a população. 

 

Diante da evidente importância do bom funcionamento deste poço tubular para toda a 

comunidade do sítio Vaca Morta e em defesa das medidas reparadoras, este representante 

solicita o apoio do Senhor Prefeito em adotar as providências  cabíveis. 

 

 

 Adalberto Antônio da Costa 

VEREADOR PELO PL 
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INDICAÇÃO Nº 11 / 2021 

 

 

Solicita a realização de obras de calçamento no trecho que entre a cerâmica e a ponte. 

 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

 

 

Miguel Francinildo de Aquino, representante legal do legislativo vieirense, indico ao 

senhor prefeito municipal, Kerles Jácome Sarmento, nos termos do regimento interno desta 

Casa e após aprovação plenário, para que, junto ao setor competente, realize obras de 

calçamento no trecho entre a cerâmica e a ponte. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

 

EM PLENÁRIO 

 

 

_____________________________ 

Miguel Francinildo de Aquino  

Vereador da CMMV 
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INDICAÇÃO Nº 12/ 2021 

 

 

Solicita a realização de obras de reforma estrutural de uma ponte. 

 

 

Excelentíssimo Senhor: 

Presidente da Câmara Municipal de Marcelino Vieira 

 

 

Miguel Francinildo de Aquino, representante legal do legislativo vieirense, indico ao 

senhor prefeito municipal, Kerles Jácome Sarmento, nos termos do regimento interno desta 

Casa e após aprovação plenário, para que, junto ao setor competente, realize reforma 

estrutural da ponte que liga a cidade de Marcelino Vieira as zonas rurais dos sítios Junco, 

Caiçara, Juazeiro, Panati, Pedra Branca, Galeão e Boa Vista. 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

 

EM PLENÁRIO 

 

 

 

_____________________________ 

Miguel Francinildo de Aquino  

Vereador da CMMV 

 













CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MARCELINO VIEIRA-RN 
PALÁCIO MANDEL VICENTE DE OLIVEIRA 

CNPJ: 08.392.995/0001-95 

REQUERIMENTO 003/2021 

Solicita a CAERNo abastecimento 
de água para o Sítio Curral de 
Pedra. 

O vereador Aurivones Alves do Nascimento Partido Progressista, requer, 

nos termos regimentais, que após ouvido o plenário seja encaminhado a CAERN oficio 

dando conta da aprovação do presente requerimento, com o seguinte teor: "O sítio 

Curral de Pedra, zona rural do Município de Marcelino Vieira-RN, localizado nas 

margens da RN 79, é uma comunidade com diversas unidades habitacionais que 

necessita de água para as suas atividades domésticas". Entende-se este vereador, ser 

viável um ramal de água para a localidade, tendo em vista que a adutora que leva água 

até a cidade de Pilões-RN, está localizada a menos de 2km das residências. 

Eo que se requer. 

JUSTIFICATIVA 

Em plenário. 

Aurivones Alves do Nascimento 
Vereador- PP 

Aator do Requerimento 




